Le 22 janvier 1731

Arrêt qui arbitre les frais du voyage fait de Montréal à Québec par le sieur Julien Leblanc à 40 livres, dans sa cause avec Jean Vanier (folio 63 v) 

Inventaire des Jugements et délibérations du Conseil supérieur (1731): (no 939) 

Réf.: Inventaire des Jugements et délibérations du Conseil supérieur de la Nouvelle-France 

de 1717 à 1760 par PG. Roy

À compléter
Le 3 avril 1731 

Transaction entre Julien Le Blanc et Jean Vanier, Guillet de Chaumont) 

il y a procès devant nos seigneurs du Conseil Supérieur à quebecq sur la demande que ledit julien Le Blanc faisait au dit Jean Vanier au sujet d'une succession qu'il prétendait leur revenir en l'ancienne france par le décès de feu guillaume vanier, leur père comme ce qui pourrait lui revenir, par leur grand-père, grand-mère et autres parents. 

Et le dit jean vanier ayant fait un voyage en france pour faire le recouvrement des deniers qu'ils pourraient revenir par la dite succession et pour lequel voyage il a été fait à Jean Vanier (a signé Jean Le Vanier) une obligation de la somme de 400 livres: frais de voyage. 

Étant revenu au pays, et n'ayant pas rendu compte telle que les dits parties lui demandaient, ce qui amena le procès. 

Ce procès se termine à l'amiable entre les dits parties par la suite des conseils des amis. 

Entente: Jean vanier tient quite et décharge le dit julien LeBlanc et son épouse (anne vanier) du tier de la dite somme de 400 livres qu'il était obligé de payer suivant l'obligation passée devant le notaire Le Pailleur demeurant en cette ville. 

En conséquences: toutes procédures intentées en la juridiction de Montréal arrêtés exécutoires passés au Conseil Supérieur de québec entre les deux parties est déclarées nulles. Sans néanmoins que le présent accord puisse préjudicier aux héritages qui pourraient survenir à l'avenir comme aussi au deux tiers des 400 livres dues par les autres 

À compléter
